

«ЗАТВЕРДЖУЮ»
Ректор Харківського національного
університету імені В.Н. Каразіна
проф. Тетяна КАГАНОВСЬКА

«30» серпня 2022 р.

ПЛАН
роботи Вченої ради юридичного факультету на 2022/2023 навчальний рік

Дата	Порядок денний	Доповідач	Готують проект рішення
Серпень 2022 р.	1. Затвердження плану роботи юридичного факультету на 2022/2023 н.р.	Декан факультету	Вчений секретар
	2. Затвердження плану роботи вченої ради юридичного факультету на I семестр 2022/2023 н.р.	Декан факультету	Вчений секретар
	3. Затвердження звіту про роботу науково-методичної комісії юридичного факультету у 2021/2022 н.р.	Голова науково-методичної комісії факультету	Голова науково-методичної комісії факультету
	4. Обрання голови науково-методичної комісії юридичного факультету на 2022/2023 н.р.	Декан факультету	Декан факультету
	5. Затвердження плану роботи науково-методичної комісії юридичного факультету на 2022/2023 н.р.	Голова науково-методичної ради факультету	Голова науково-методичної комісії факультету
	6. Про переведення з 01 вересня 2022 року з контрактної форми навчання на навчання за державним замовленням студентів юридичного факультету.	Заступник декана з навчально-методичної роботи	Заступник декана з навчально-методичної роботи
	7. Погодження робочих програм навчальних дисциплін та програм практик на 2022/2023 н.р.	Заступник декана з навчально-методичної роботи	Заступник декана з навчально-методичної роботи

<p>Вересень 2022 р.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Призначення заступників декана 2. Затвердження Плану наукової роботи факультету на 2022/2023 н.р. 3. Рекомендація до друку науково-монографічних на навчальних видань. 4. Про виховну роботу на факультеті та функціонування інституту кураторів. 5. Про план проведення Дня юриста на факультеті. 6. Про результати літньої екзаменаційної сесії та заходи деканату і кафедр факультету щодо підвищення рівня успішності студентів 7. Кадрові питання 	<p>Декан факультету</p> <p>Заступник декана з наукової роботи</p> <p>Заступник декана з наукової роботи</p> <p>Декан факультету</p> <p>Декан факультету</p> <p>Заступник декана з навчально-методичної роботи</p> <p>Декан факультету</p>	<p>Декан факультету</p> <p>Заступник декана з наукової роботи</p> <p>Заступник декана з наукової роботи</p> <p>Помічник декана з виховної роботи</p> <p>Декан факультету</p> <p>Заступник декана з навчально-методичної роботи</p> <p>Декан факультету</p>
<p>Жовтень 2022 р.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про результати вступної кампанії на факультеті в 2022 році 2. Про стан наукового керівництва аспірантами 3. Кадрові питання 4. Рекомендація до друку науково-монографічних на навчальних видань 5. Аналіз стану та перспектив науково-методичного забезпечення освітнього процесу на факультеті 6. Про стан використання інформаційно-комунікаційних технологій в освітньому процесі на факультеті 7. Про план підвищення кваліфікації працівників факультету на 2022/2023 н.р. 	<p>Декан факультету</p> <p>Декан факультету</p> <p>Декан факультету</p> <p>Заступник декана з наукової роботи</p> <p>Заступник декана з навчально-методичної роботи</p> <p>Заступник декана з навчально-методичної роботи</p> <p>Декан факультету</p>	<p>Декан факультету</p> <p>Заступник декана з наукової роботи</p> <p>Завідувачі кафедр</p> <p>Заступник декана з наукової роботи</p> <p>Заступник декана з навчально-методичної роботи</p> <p>Заступник декана з навчально-методичної роботи</p> <p>Завідувачі кафедр</p>

<p>Листопад 2022 р.</p>	<p>1. Рекомендація до друку науково-монографічних на навчальних видань</p> <p>2. Затвердження тем дисертаційних досліджень та наукових керівників аспірантів першого року навчання.</p> <p>3. Рекомендація до чергового номера «Вісника Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна. Серія: Право».</p> <p>4. Про затвердження результатів проведення студентського моніторингу якості навчального процесу.</p> <p>5. Рекомендація виданої навчальної літератури викладачів факультету на щорічну виставку-конкурс навчальної та наукової літератури</p> <p>6. Про стан підготовки до зимової заліково-екзаменаційної сесії</p> <p>7. Про дотримання вимог академічної доброчесності випускниками магістратури.</p>	<p>Заступник декана з наукової роботи</p> <p>Заступник декана з наукової роботи</p> <p>Заступник декана з наукової роботи</p> <p>Заступник декана з навчально-методичної роботи</p> <p>Заступник декана з навчально-методичної роботи</p> <p>Заступник декана з навчально-методичної роботи</p> <p>Заступник декана з навчально-методичної роботи</p>	<p>Заступник декана з наукової роботи</p> <p>Заступник декана з наукової роботи</p> <p>Заступник декана з наукової роботи</p> <p>Заступник декана з навчально-методичної роботи</p> <p>Заступник декана з навчально-методичної роботи</p> <p>Заступник декана з навчально-методичної роботи</p> <p>Заступник декана з навчально-методичної роботи</p>
<p>Грудень 2022 р.</p>	<p>1. Про результати проведення ректорських контрольних робіт</p> <p>2. Затвердження плану роботи Вченої ради юридичного факультету на II семестр 2022-2023 н.р.</p> <p>3. Про обговорення результатів підвищення кваліфікації та стажування науково-методичних працівників кафедр юридичного факультету</p> <p>4. Аналіз проведення відкритих занять на юридичному факультеті за</p>	<p>Заступник декана з наукової роботи</p> <p>Голова Вченої ради факультету</p> <p>Заступник декана з навчально-методичної роботи</p> <p>Заступник декана з навчально-методичної роботи</p>	<p>Заступник декана з наукової роботи</p> <p>Вчений секретар факультету</p> <p>Заступник декана з навчально-методичної роботи</p> <p>Заступник декана з навчально-методичної роботи</p>

	<p>перше півріччя 2022-2023 н.р.</p> <p>5. Аналіз виконання плану видання навчальної та методичної літератури за 2022 рік.</p> <p>6. Розгляд та затвердження плану видання навчальної та методичної літератури на 2023 рік.</p> <p>7. Про організацію студентської олімпіади та конкурсу наукових студентських робіт</p> <p>8. Звіт про виробничі практики студентів та заходи вдосконалення їх проведення</p>	<p>Заступник декана з навчально-методичної роботи</p> <p>Заступник декана з навчально-методичної роботи</p> <p>Заступник декана з наукової роботи</p> <p>Заступник декана з навчально-методичної роботи</p>	<p>Заступник декана з навчально-методичної роботи</p> <p>Заступник декана з навчально-методичної роботи</p> <p>Заступник декана з наукової роботи</p> <p>Заступник декана з навчально-методичної роботи, керівники практик</p>
<p>Січень 2023 р.</p>	<p>1. Про участь факультету в реалізації програми «Університетський підручник»</p> <p>2. Про виконання індивідуальних планів роботи науково-педагогічними працівниками факультету</p> <p>3. Про результати наукової діяльності працівників факультету за 2022 рік</p> <p>4. Про публікацію статей у зарубіжних виданнях, що реферуються в наукометричних базах Scopus та Web of Science</p> <p>5. Про результати моніторингу якості освіти на факультеті</p> <p>6. Про результати студентської олімпіади та першого туру всеукраїнського конкурсу наукових робіт студентів</p> <p>7. Кадрові питання</p>	<p>Заступник декана з навчально-методичної роботи</p> <p>Заступник декана з наукової роботи</p> <p>Заступник декана з навчально-методичної роботи</p> <p>Заступник декана з наукової роботи</p> <p>Заступник декана з навчально-методичної роботи</p> <p>Заступник декана з наукової роботи</p> <p>Декан факультету</p>	<p>Заступник декана з навчально-методичної роботи, завідувачі кафедр</p> <p>Завідувачі кафедр</p> <p>Завідувачі кафедр</p> <p>Заступник декана з наукової роботи</p> <p>Заступник декана з навчально-методичної роботи</p> <p>Заступник декана з наукової роботи, члени конкурсної комісії</p> <p>Завідувачі кафедр</p>

<p>Лютий 2023 р.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про підготовку міжнародних грантових проектів 2. Про міжнародну діяльність факультету 3. Рекомендація до друку науково-монографічних та навчальних видань. 4. Про професійну спрямованість освітніх програм 5. Кадрові питання 6. Про звіти аспірантів 	<p>Заступник декана з наукової роботи</p> <p>Заступник декана з міжнародного співробітництва</p> <p>Декан факультету</p> <p>Заступник декана з навчально-методичної роботи Декан факультету</p> <p>Заступник декана з наукової роботи</p>	<p>Завідувачі кафедр</p> <p>Заступник декана з міжнародного співробітництва</p> <p>Завідувачі кафедр</p> <p>Заступник декана з навчально-методичної роботи Завідувачі кафедр</p> <p>Завідувачі кафедр</p>
<p>Березень 2023 р.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про підготовку до щорічної науково-практичної конференції «Від громадянського суспільства – до правової держави» 2. Про взаємодію зі стейкхолдерами освітніх програм 3. Кадрові питання 4. Про профорієнтаційну роботу на факультеті 5. Про роботу кураторів 	<p>Заступник декана з наукової роботи</p> <p>Гаранти освітніх програм</p> <p>Декан факультету</p> <p>Декан факультету</p> <p>Помічник декана з виховної роботи</p>	<p>Заступник декана з наукової роботи</p> <p>Гаранти освітніх програм</p> <p>Завідувачі кафедр</p> <p>Декан факультету</p> <p>Помічник декана з виховної роботи, куратори академічних груп</p>
<p>Квітень 2023 р.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про оновлення освітніх програм та затвердження навчальних планів на 2023/2024 н.р. 2. Про підготовку до приймальної кампанії 2023 року 3. Про стан виконання програми «Університетський підручник» 4. Про участь працівників факультету у формуванні репозитарію ХНУ імені В.Н. Каразіна та про репозитарій юридичного факультету 	<p>Заступник декана з навчально-методичної роботи</p> <p>Декан факультету</p> <p>Заступник декана з навчально-методичної роботи</p> <p>Декан факультету</p>	<p>Заступник декана з навчально-методичної роботи</p> <p>Декан факультету</p> <p>Завідувачі кафедр</p> <p>Заступник декана з наукової роботи</p>

Травень 2023 р.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про функціонування веб-сайту факультету 2. Кадрові питання 3. Про акредитацію освітніх програм 4. Про виховну роботу на факультеті 5. Про роботу студентського самоврядування на факультеті 6. Про роботу з іноземними студентами 	<p>Декан факультету</p> <p>Декан факультету</p> <p>Заступник декана з навчально-методичної роботи</p> <p>Помічник декана з виховної роботи</p> <p>Декан факультету</p> <p>Заступник декана з міжнародного співробітництва</p>	<p>Завідувачі кафедр</p> <p>Завідувачі кафедр</p> <p>Заступник декана з навчально-методичної роботи</p> <p>Помічник декана з виховної роботи</p> <p>Помічник декана з виховної роботи</p> <p>Заступник декана з міжнародного співробітництва</p>
Червень 2023 р.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про реалізацію на факультеті «Стратегії розвитку Каразінського університету до 2025 року» 2. Про виконання рішень Вченої ради факультету 3. Про працевлаштування випускників факультету 4. Про підготовку до літньої екзаменаційної сесії 5. Про звіти аспірантів 6. Про результати діяльності профбюро факультету в 2022/2023 н.р. 7. Про рекомендацію до друку чергового номера «Вісника Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна. Серія: Право» 	<p>Декан факультету</p> <p>Декан факультету</p> <p>Декан факультету</p> <p>Заступник декана з навчально-методичної роботи</p> <p>Заступник декана з наукової роботи</p> <p>Голова профбюро факультету</p> <p>Декан факультету</p>	<p>Декан факультету, заступники декана, завідувачі кафедр</p> <p>Вчений секретар факультету</p> <p>Декан факультету, завідувачі кафедр</p> <p>Заступник декана з навчально-методичної роботи, завідувачі кафедр</p> <p>Завідувачі кафедр</p> <p>Голова профбюро факультету</p> <p>Заступник декана з наукової роботи</p>

**Голова Вченої ради
юридичного факультету**



Віталій СЕРЬОГІН